

开开心心过“六一” 寓教于乐嗨翻天

他们很暖心

中原区253名困境儿童得到一对一帮扶

本报讯 5月28日,中原区关工委特联合中原区慈善总会全区253名困境儿童开展“六一”帮扶活动,为孩子们送去温暖和节日的问候。

此次接受帮扶的253名儿童均为全区困境儿童数据库中登记在册人员。活动现场,相关领导为孩子们发放了食品、学习用品等帮扶物资,祝福他们节日快乐、健康幸福、茁壮成长。

鼓励他们勇敢克服困难、乐观面对生活,好好学习,将来用优异的成绩来回报国家和社会。同时,号召和动员全社会各界人士行动起来,关心、帮助家庭困难的孩子,让他们感受到社会大家庭的温暖,用真情为他们消除心灵的阴霾,让每一位需要帮助的孩子都学有所教、爱有所依、困有所帮。记者 张改华

他们长大啦

互助路小学一年级新生加入少先队



本报讯 5月29日,中原区互助路小学举行了以“争做新时代好队员——我是小小追梦人”为主题的一年级入队仪式。

入队仪式开始,少先队大队旗手迈着铿锵有力的步伐,伴着慷慨激昂的旋律,开始了庄严的出旗仪式。队员们个个精神抖擞,他们高唱队歌,用歌声表达对少先队组织的热爱。

接着,大队辅导员许老师宣读了新队员入队名单,五年级队员细心地为一年级队员佩戴鲜艳的红领巾,新队员们在红领巾的映衬下,个个神采奕奕。

新队员代表张恩铭代表全体新队员发言,他倡议队员们热爱祖国、热爱人民,好好学习、好好锻炼,用实际行动做一名合格的少先队员。

为了让队员们了解党、团、队的的光荣传统和基础知识,在新队员发言后,学校进行了“党旗指引我成长”“团旗带领我成长”“队旗伴随我成长”三旗传递活动。五年级队员为新队员深情地朗诵了《少年中国说》,他们用嘹亮的歌声诉说着少年的壮志,激励着新队员将未来的重任勇敢地担在肩上。

记者 张改华 文/图

他们爱游戏

中原区实验幼儿园举办“六一童话艺术节”

本报讯 近日,中原区实验幼儿园举办了第三届“六一童话艺术节”活动。

随着“童话艺术节”的逐渐成熟,各班荔蕊美育团长各出绝招。选什么剧本?怎样安排角色?如何进行排练?不再是困扰老师和孩子的难题。瞧!家长们讨论孩子最喜爱的绘本故事,进行剧本创作、精心打磨;结合剧本制作服装、道具,突显创意;下班时间来园“加班”,用心排练。

高大威猛的大狮子,狡猾搞笑的小狐狸,立志减肥的胖国王,糊里糊涂的大灰狼,洁白可爱的小兔子,聪明机智的小老鼠和会笑的大老虎这些角色,在《礼貌力量大》《大灰狼娶新娘》《老虎照镜子》等节目中,被一群默默奉献的家长朋友演绎得活灵活现、惟妙惟肖。这份特殊的礼物,不仅让孩子们在童话的乐园里快乐地飞翔,更在书香的熏陶中逐渐成长。记者 张改华

河南纺机社区开展庆“六一”主题活动

本报讯 6月1日,河南纺机社区举办了“小时候的梦想最‘粽’要”庆祝“六一”儿童节主题活动。

此次活动结合即将到来的端午节开展,设有投壶游戏、钓粽子、沐兰汤游戏、儿童手绘长

画等丰富多彩的项目,吸引了辖区广大儿童和家长共同参与。整个活动现场一片欢声笑语,其乐融融,洋溢着浓浓的节日氛围。

记者 张改华



他们爱画画

中原区图书馆举办百人手绘T恤活动

本报讯 6月1日,中原区图书馆在大商新玛特百货举办了一场规模空前的“祖国祖国我爱你——庆六一百人手绘T恤”活动。

活动现场迎来了少儿组和幼儿组的100名读者参与。图书馆工作人员进行简单的活动说明和画T恤的讲解之后,小朋友们开始动笔啦。有的小朋友选择画可爱的图案,有的小朋友挥洒自如要自己创作,还有的小朋友把线稿画完之后进行有趣又紧张的上色。

孩子们在白色短袖T恤衫上画出了各种各样的图案,他们在作画过程中或凝眉思索,或认真涂抹。一支支画笔在孩子们手中挥舞,五彩缤纷的颜料被涂画在纯白T恤上,一件件充满奇思妙想又略显稚嫩的手绘T恤完成了。

中原区图书馆负责人说,绘画对培养幼儿的知识能力、观察能力、创作能力具有很好的启发作用,本次活动旨在为家长与孩子之间、家园之间创造良好的互相交流平台,从而促进亲子关系、家园关系。

记者 张改华

通讯员 刘晓娟 吕荷露

他们爱阅读

绿东村街道开展“庆六一”读书活动



本报讯 5月31日,绿东村街道陇西社区党总支携手思博瑞中英文幼儿园举行了“欢庆六一,绽放童年”读书活动。

活动在小朋友们的歌声中拉开序幕。社区为参加活动的孩子们精心准备了儿童书籍,这份意外的儿童节礼物让孩子们高兴得手舞足蹈,让孩子们过了一个难忘的“六一儿童节”。童话故事书是每个孩子最爱读的一本课外书,有教育意义的童话故事书,不仅可以让孩子们沉浸在快乐的童趣中,也可以让孩子从中获得成长的动力。孩子们拿到自己喜欢的书籍一个个认真坐下来阅读着,看着他们一个个认真阅读的模样,在场的工作人员感到十分欣慰。

记者 张改华 通讯员 樊轶华 文/图

中原西路街道

自我“挑刺” 促进“路长制”工作更精细

本报讯 “路长制”工作开展以来,中原西路街道不断探索工作模式,各级路长主动作为,自我“挑刺”,全身心投入到“路长制”常态化管理工作中。

严制度,明责任。街道建立系统的“路长制”责任下沉人员制度,各科室、各村(社区)、各级路长对照各自的分包路段,参照标准明确任务,压实责任,每日不间断巡查,做到问题第一时间发现、第一时间反馈、第一时间处置。

俯身子,治“顽疾”。街道以车治路,通过设置交通执法岗、合理规划停车位、加大日常巡查力度等方式,强化对机动车、非机动车的管控力度;以路治街,合理安排执法力量,按照每个路段各配备一名城管队员、巡查队员、网格员的分配原则,严格落实“门前四包”责任制,做好沿街经营户卫生保洁、秩序井然、立面干净的整治工作。

广宣传,常态化。街道充分利用专题会议、宣传册、微信平台、入户宣传等渠道,多角度、全方位宣传“路长制”管理模式的重要意义、目标任务、保障措施,动员群众广泛参与到维护“路长制”工作中来,利用“路长制”实现“路长治”,使群众充分理解和支持“路长制”管理工作,并参与其中,形成共建共享良好氛围。

记者 张改华

绿东村街道

推进既有建筑节能改造工作

本报讯 为落实上级老旧小区提质建设工作的要求,推进清洁取暖、节能减排等工作,提高群众居住环境水平,提升辖区整体环境质量,近日,绿东村街道积极开展既有建筑节能改造工作。

绿东村街道辖区的卧龙花园西院位于郑州市中原区汝河路8号院,该院为无供暖老旧小区,屋顶还有漏水情况,居住环境质量不高,给居民生活造成许多不便。近日,绿东村街道为卧龙花园西院院内31号至36号居民住宅楼(共计6栋)实施外墙保温节能改造工程,工程结束后房屋节能效果提升30%,目前该项目正在稳步有序推进。记者 张改华

郑州公交一公司二车队

开展“世界无烟日”宣传活动

本报讯 2019年5月31日是第32个“世界无烟日”,今年的主题是“烟草和肺部健康”。为进一步提高广大市民对控烟知识的知晓率和对控烟工作的支持率,当天下午,郑州公交一公司二车队组织党员、青年职工等开展了“关注肺部健康,远离烟草危害”活动。

在公交站点和开放式的公交场站附近,志愿者向过往市民进行“世界无烟日”宣传活动,并重点对抽烟的市民进行了劝阻:“您好,为了您和他人的健康,请勿在公共场所抽烟。”一位正在等待公交车的女乘客说:“我家老公特别爱抽烟,我总是不厌其烦地劝他少抽烟。真希望能够出台一个政策法规,好好治理公共场所抽烟这种不文明行为。”

截至活动结束,公交一公司二车队现场劝烟120余人次,收集烟头240余个。

记者 张改华 通讯员 朱航天